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Matematika

l. Zadatci viSestrukog izbora

U sljede¢im zadatcima izmedu detiriju ponudenih trebate odabrati jedan odgovor.

Odgovore obiljezite znakom X i obvezno ih prepisite na list za odgovore plavom ili crnom
kemijskom olovkom.

U zadatcima od 1. do 12. toan odgovor donosi jedan bod, a u zadatcima od 13. do 16. dva boda.

1. Koja je nejednakost to&na?
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3. Koliko je x akoje §+Z=1? —
@ xX=2-=y 1= "]
2 %
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Matematika

x-3y=2a

§. Odredite vrijednost nepoznanice x u rjeSenju sustava {
2x+y=1

@x=3+2a %3y = 2a /

—e—— Ny -

B. - L\Q’“—‘x-a, 2'(6"3/2—@3— 'Z,% (\& ~2)

7 z?<+;7 =\ / 4
B. x=1+2a Xf‘} -
5 | } -
GX 1‘3(6 - 3 A.
C. x=2a-4 e —————— B.
Tx = Wt / F c.
D. x=2a-1 5 D.
x= Bz
2
6. Sto je rezultat sredivanja izraza Zy 3 —: za sve y za koje je izraz definiran?
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7. Koje dvije istaknute to&ke na slici pripadaju pravcu &ija je jednad2ba 7x-8y-4=07?
l
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B. todke LiN k= b= 7 v b o,
@) totke MiK 2 ,
D. totke Ni M 9=t T(-ﬁ(‘l"‘l)
8. Mijera jednog kuta trokuta iznosi 138°, a mjere preostalih dvaju kutova odnose se A
kao 2:5. Kolika je mjera manjeg od tih dvaju kutova?
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9. Masa elektrona je 9.1094-107' kg. Koliko je to grama? A.
AV} 3 eq @ ot g,
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P ('f"o( 3): 0¥
A Wi
10. Cijena kiSobrana povecana je 20%, a potom snizena 30% i sada stoji 126 kn. A.
Kolika je bila poéetna cijena? (b / B.
A. 140 kn ()(,, 4( w>.0\?— = {25 C >
. 144 kn :
D.
C) 150 kn - '
D. 154 kn ‘DKKC'X"”'Q’ /0(3(7
Xz A4S0 kv
11. U jednome razredu petina je u&enika dobila ocjenu odli¢an, treéina vrio dobar, A.
tri desetine dobar, a desetina dovoljan. Dva su ugenika dobila negativnu ocjenu. B. 3¢ /W ~ 4L = X
Koliko je u€enika dobilo ocjenu odli¢an? ) Tg
Rt A x ?M)M' C.
A 5 &ooij%,ﬂl L X2k | T An k= -1
~7 SAX )( A x*l—xé} %l +,z L >< _ﬁ_}(;—
D. 8 % () [ S ST WA 15~
1 x=5=>_
12. Jedan krug ima dva puta veéi opseg od drugog kruga. A. Qj =
Koliko mu je puta povrSina veca od povrSine tog drugog kruga? [‘ B =X A toa
L .
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13. Zadana su tri broja. ﬂ\[ﬁ:\’ \ﬁ;‘f o - @_&}¢ __}.’1:,_10,7 Q
Y, :
a=2*-2 b=364:% c=—§‘-|2|+l-:: %L“’1:\
a-%6-9-8 |- IL) 3 \“%H I G I
Koliko iznosi umnoZak brojeva a i ¢ uveéan za broj b? > @
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14. Zadane su duljine duzina 4B ,BD i BC pravokutnika kako je prikazano na skici.
D C
[o" T | |
[ e+ = b 4«
_ L T
a?L Carg _| S
.b—; §k3 (a+3)cm 53cm S — \‘5 -E 4
= 2 2
A" 4Cq~+H — 280 =~
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Q4+ 348 1Ky
L -
Kolika je povrsina pravokutnika? Q\‘j - A-B{
(1.5
A.)16.86 cm? Q Q= J ‘\( <4 313 8.
® B. 19.61 cm? w C. ®
C. 30.72 cm? Q — /@\g A C D.
D. 43.99 cm? :
15. Darija je dva dana kupovala ukrasne kamengice za ogrlice. Prvi je dan kupila A.
56 plavih i 6 Zutih, a drugi dan 12 plavih i 37 Zutih ukrasnih kamengi¢a. Oba je dana B
platila po 400 kn. Za koliko se kuna razlikuju cijene plavog i 2utog kamenéica? i
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16. Koja slika prikazuje kvadratnu funkciju £ (x) = ax® + bx +c, kojoj je diskriminanta
negativna i koeficijent ¢ pozitivan?
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Il. Zadatci kratkog odgovora

Za racun rabite list za koncept.
Ne popunjavaijte prostor za bodovanje.

U sljede¢im zadatcima upisite odgovor na predvideno mjesto plavom ili crnom kemijskom olovkom.

17. Litra Super plus benzina za automobile stoji 8.17 kuna.
Koliko ¢e Petar platiti ako je utogio 35.15 litara u spremnik svojeg automobila?

Odgovor: qu— kuna /( 8 lipa
2515 - E 1= 28 4355~ 28> 48

bod

18. Izrazu a+3b doda se udvostruen izraz a—4b . Sto je rezultat nakon sredivanja?
V/—N
= a—+2b + 2a—8L =
= -S
2o —SL_

Odgovor:

bod
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- 2x+1 x*-1
19. Rijes dnadz = . . 0
ijesite jednadzbu . / < )<=£/o 1
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Er) ==Y e
jra <
)<~Cv<+l) = -G
L
Do = 25T o
L&
(2.>\L_—2_)< =< = -2
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1
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21. Linearna funkcija zadana je sliede¢om tablicom.
* ‘ 2 3 &\Y) -~ ax<b
f(x) 1 4 7
<. A = aA=<\ [
Koju vrijednost ima ta funkcija za x =87 4( = G- L +5
Odgovor: 2L _7 — —& _1.
24 —L
A= aw— 2 = =L
— = — -
N \ U = -
—ax -5 (v
A=3
K—\ﬁ - d=<—"C
24, )
~= %&g} - 218 -1 = 5- o
’Q\Q) = W
22. Odredite oba rjeSenja jednadZbe 5x =2x% 0
1
® Odgovor: x, = (®) 2 @
s
X, = i
& bod
S > 2)3_
o = xR <t —sx= =
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Matematika
24, Ameritke mjere za tekuéinu su bareli i galoni. Veza medu njima dana je formulom
100 galona = 3.1746 barela.
Koliko je barela 1300 galona? Ase qpt = 3"1 ¥ 60 Bae /: 5
Odgovor: 4“4 \7_?— barela ( 7
1306 (uapur — {00 0 03
N3s> Cwaovt = G 234"
0
Koliko je galona dvije treéine barela? :
— 1
ATre —o 037 Dm-z/: °
. 2A
Odgovor: alona
° s AUS Gre= A BAL (L
AN — 2’3 LA
bod
25, Zadan je broj m=10**2 0
1
® 25.1. Koliki je broj %, ako je k =-1.3? (Rezultat zaokruZite na dvije decimale.)
) k’(‘ L —\’:-«-7— g
Odgovor: ___ A3 5 2 L le :-40 3% ‘bod
—F oK o2 4
_ 42" o490
= - ]
25.2. Koliki je broj k, ako je m = 10007 o3k <X
= A3 221 394
Odgovor: k = — /(-L‘ﬁl//
bod
N (= (‘\
kLo L -l=
NAsme = N= K
—
~ [ 1=
Ao ™ = 1o / &~
2 = kr .
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26. Radionica tijekom proizvodnje ima mjeseé&ni tro$ak od 300 kuna i za svaki 0
proizvedeni artikl tro$ak od 1.50 kuna.

26.1. Koliki je tro8ak imala radionica ako je jednog mjeseca proizvela 600 artikala?

Odgovor: kn bod
' (é’ = trogat Uluwpny
(4 = 300 -+ X‘l/g
a) X=Co n—-:.%ood— boo 4 S
=7
K . g=300 ¥ goo = A 500 kn
0
26.2. Koliko je najmanije artikala radionica proizvela ako je mjeseéni troSak 1
radionice bio veci od 2900 kuna?
Odgovor:
bod

‘9) t(:,‘lﬁoo""u
3: 200 + hH X

L 900 = 30° +4,5 %

9goo-300 ={-§%

2600 =4.5X /;z( |
x = /733,85 Ronuch & mm¥)* /733 orhie,

-
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27. Gustota naseljenosti nekog podruéja definira se kao omijer broja stanovnika koji Zivi
na tome podrugju i povrSine tog podrugja.

27.1. Povrsina kopnenog dijela Republike Hrvatske iznosi 56 542 km2.
Sredi8nja Hrvatska zauzima tre¢inu kopnenog dijela.
Na tome podruéju Zivi 2.16 milijuna stanovnika.
Kolika je gusto¢a naseljenosti Sredi$nje Hrvatske?
(Rezuitat zaokruzite na najbliZi cijeli broj.)

Odgovor: stanovnika/km? 1

Zadaci su u izradi provjeriti na
Hwww.mim-sraga.com
uskoro jos puno PDF
domumenata za pripremu
mature

27.2. Grad ima 310 000 stanovnika, a gustoéa naseljenosti mu je
2160 stanovnika/km?,

Kolika je povrSina tog grada? (Rezultat zaokruZite na dvije decimale.) bod

Odgovor: km?
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27.3. Grenland s 57 000 stanovnika i povrinom od 2 175 600 km? je zemlja
s najmanjom gusto¢om stanovni$tva. Povr$ina Islanda je 103 000 km?,

a gustoca naseljenosti mu je 118 puta veéa od gustoée naseljenosti
na Grenlandu.

Koliko je stanovnika na Islandu? bod

0
Odgovor: stanovnika

Zadaci su u izradi provjeriti na
Hwww.mim-sraga.com
uskoro jos puno PDF
domumenata za pripremu
mature
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